

坚持学做结合 推动洛阳发展 鲍常勇主持召开市政府党组(扩大)会议

本报讯 (首席记者 孙自豪)26日 下午,市委副书记、市长鲍常勇主持召 开市政府党组(扩大)会议,传达贯彻中 央、省委、市委"两学一做"学习教育有 关会议精神,研究部署政府系统"两学 一做"学习教育工作。

关于政府系统"两学一做"学习教育 工作,鲍常勇强调了三个方面意见:一要 充分认识重大意义,切实增强学习自 觉。市政府班子成员、市政府各部门、各 党支部一定要从讲政治、讲大局的高度, 充分认识"两学一做"学习教育的重大意 义,切实增强学习自觉,认认真真、扎扎 实实开展好"两学一做"学习教育。二要 以上率下,确保实效。市政府班子成员、 市政府各部门要学深、学透中央、省委、 市委关于开展"两学一做"学习教育有关 会议精神, 牢记"两学一做"的目标任务 和阶段工作,发挥表率作用,坚持以上率 下,一级做给一级看、一级带着一级干,

形成上行下效、整体联动的总体效应。 要突出经常性教育的特点,以落实党员 教育管理制度为依托,以长流水、不断线 的韧劲和恒心推进学习教育,不折不扣 地完成各项学习任务,确保"两学一做' 学习教育取得扎扎实实的成效。三要坚 持学做结合,推动洛阳发展。开展"两学 一做"学习教育,基础在学,关键在做。 做合格党员,最根本的是增强政治意识、 大局意识、核心意识、看齐意识,严守党 的政治纪律和政治规矩。市政府班子成 员、市政府各部门要紧盯"两学一做"目 标任务,认真开展"六查六促"。要带着 问题学、针对问题改,真正把"学、做、改、 促"贯穿起来,下真功、求实效,内化于 心、外化于行,做到学做互进、改促并举、 知行合一,切实把开展"两学一做"学习 教育的效果体现在推动中心工作、促进 事业发展上,为实现"四高一强一率先' 奋斗目标做出积极贡献。

围绕中心工作 发挥政协职能

刘应安主持召开市政协党组会议

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯 波)昨日,市政协召开党组会议。会议 由市政协主席刘应安主持。

会议认真学习全市重点工作推进 会议主要精神,研究市政协贯彻落实意 见;认真学习全市"两学一做"学习教育 工作会议精神,研究部署在市政协机关 党员中开展"两学一做"学习教育;审议 《关于加强城市规划建设管理、提升城 市品位的调研报告》《关于加快推进洛 阳装备制造业供给侧结构性改革的调 研报告》。

刘应安在会议上强调,市政协要全 面领会全市重点工作推进会议精神实 质,自觉把思想和行动统一到市委的要 求和部署上来;要着重学习副省长、 市委书记李亚,市委副书记、市长鲍常勇 在会议上的重要讲话及会议下发的《关 于构建现代产业体系的指导意见(征求 意见稿)》;要明确当前我市经济运行喜 在哪里、忧在何处,稳增长、保态势的工 作要求,构建现代产业体系的具体内 容,转作风、抓落实的具体要求;要积极 融入脱贫攻坚战、供给侧结构性改革攻 坚战、加快构建九大体系、招商引资和 项目建设工作中;要充分发挥政协职 能,积极有序开展"微调研"活动,将其 纳入市政协"两学一做"学习教育工作; 要全面提升政协政治协商、民主监督、 参政议政水平,助力"十三五"规划实 施,为我市实现"四高一强一率先"奋斗 目标贡献智慧和力量。

找准定位 提升能力 强化保障

全市宣传思想文化系统部署开展"两学一做"学习教育

本报讯 (见习记者 李梦龙)昨日 下午,全市宣传思想文化系统"两学一 做"学习教育工作会议召开,学习贯彻 中央、省委、市委关于开展"两学一做" 学习教育的相关精神和要求,部署相关

市委常委、宣传部部长杨炳旭强 调,全市宣传思想文化系统要切实把开 展"两学一做"学习教育作为当前和今 后一段时期的重大政治任务抓紧、抓 实、抓好,要以此次"两学一做"学习教 育为契机,自觉站位市委工作全局来谋 篇布局,找准自身定位、促进能力提升, 把各项工作统一到市委的决策部署上 来。要具体抓好以下几项工作:一是分 专题开展学习研讨。二是通过组织专 家授课、举办巡回演讲、宣传先进典型、 深化"走转改"等抓好主题实践活动。 三是推动宣传工作改革创新。要着力提 升宣传实效,积极推动媒体融合发展,探 索建立终身学习机制。四是切实加强意 识形态工作责任制管理。严格落实各级 党委(党组)意识形态工作责任制,加强 网络管理、日常教育和管理、热点问题和 突发事件引导等工作。五是加强宣传思 想文化系统党风廉政建设。

杨炳旭要求切实落实主体责任,坚 持领导带头,突出分类指导,营造浓厚 氛围,确保全市宣传思想文化系统"两 学一做"学习教育取得实实在在的成 效,为实现"四高一强一率先"奋斗目标 提供更加有力的思想文化环境保障。

杨炳旭还对全市县乡换届宣传工 作提出了具体要求。

完善设施 提升档案信息服务水平

本报讯(记者 高峰)今年,我市将完 成孟津县档案馆、伊川县档案馆建设任 务,建立全市国家重点档案文件级目录数 据库和专题库。昨日召开的全市档案工 作会议,对今年档案工作进行部署。

去年,我市建成4个县区档案馆并投 入使用。今年,孟津县、伊川县档案馆要 实现主体工程竣工,汝阳县、嵩县档案馆 要及早动工开建;市档案局要开展数字档 案馆项目建设的前期论证工作,各县(市) 区档案馆要筹划数字档案馆建设。会议 指出,要加强各级综合档案馆政府信息查 阅场所建设,打造政府信息公开的服务平 台;各级档案馆要加大对电子档案的接

收、征集力度,各单位向档案馆移交档案 实行纸质档案、电子档案双载体移交;要 逐步向社会提供网上查询和利用服务,进 一步提升档案信息服务水平。

市委常委、秘书长杨廷俊强调,全市 各级档案管理部门要把握发展新理念,紧 密联系实际,科学谋划"十三五"时期档案 工作,充分发挥档案工作资政、留史、利民 的职能作用;要逐步完善县区档案馆基础 设施,推进档案信息化建设,提高市、县两 级档案管理工作人员的综合素质,提升档 案管理工作的能力和水平。

会议还表彰了2015年度全市档案管 理系统先进集体和先进工作者。

(上接01版)各级党组织和领导干部要认 真吸取湖南教训,引以为戒,警钟长鸣,把 "九个严禁、九个一律"要求作为不可逾越 的红线、底线和带电的高压线,坚决反对 各种非组织行为,坚决抵制跑官要官、买 官卖官、拉票贿选等不正之风。要综合运 用组织监督、民主监督、专项巡察等手段, 把监督检查贯穿换届工作的全过程和各 方面。要严肃查处问责,对顶风违纪的, 以零容忍的态度,露头就打、决不手软。

李亚强调,要加强领导、跟进指导, 健康有序推进。一要压实领导责任。各 级党委要肩负起主体责任,党委书记要 履行好第一责任人的责任,各有关部门 要把责任扛稳、抓牢、做实。二要注重工 作统筹。要按照时间节点,自下而上、压

茬进行、有序推进。要统筹换届和改革 发展稳定各项工作,确保换届期间思想 不松、秩序不乱、队伍不散、工作不断。 要注意做好换届后续工作。三要强化思 想引导。要教育引导干部讲政治、顾大 局、守规矩,正确对待个人进退留转,把 换届的过程当成比发展、比贡献、比形 象、比品格的过程。

会上,与会人员集体观看了换届纪 律警示教育专题片《镜鉴——衡阳、南充 违反换届纪律案件警示录》。市委常委、 市纪委书记王建民,市委常委、组织部 部长陈向平,市委常委、宣传部部长杨炳旭 分别对有关工作进行了安排。市委常委、 秘书长杨廷俊,各县(市)区委有关负责 人等参加会议。

我市启动今年第二轮巡察工作

3个巡察组将巡察偃师市、宜阳县、洛宁县、涧西区、 吉利区和洛阳职业技术学院

本报讯 (记者 李江涛)昨日,我市启动 了今年第二轮巡察工作,派出3个巡察组,采取 "一托二"方式,对偃师市、宜阳县、洛宁县、涧西 区、吉利区和洛阳职业技术学院开展巡察。

根据要求,本轮巡察将紧扣"六项纪律" 突出政治巡察,聚焦全面从严治党,着力发现 违反政治纪律和政治规矩、廉洁纪律、组织纪 律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,违反中央 八项规定精神和省委、省政府20条意见及市 委、市政府实施意见等方面的问题。

在监督对象方面,对县(市)区重点监督 党委、人大、政府、政协领导班子及其成员,特 别是主要负责人;对洛阳职业技术学院重点 监督党委领导班子及其成员。

在监督内容上,将着力发现以下问题:一 是违反政治纪律和政治规矩,存在违背党的 路线方针政策的言行,有令不行、有禁不止, 阳奉阴违,拉帮结派等问题;二是违反廉洁纪 律,以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等问题;三 是违反组织纪律,违规用人、拉票贿选、买官 卖官,以及独断专行、软弱涣散、严重不团结 等问题;四是违反群众纪律、工作纪律、生活 纪律,违反中央八项规定精神和省委、省政府 20条意见及市委、市政府实施意见,搞形式主 义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题。

在方式方法上,主要通过听取汇报,调 阅、复制有关文件资料,与干部群众个别谈 话,抽查核实领导干部报告个人有关事项情 况,受理来电来访等开展工作,并对干部群众 反映的重要问题线索进行深入了解。对不属 于巡察受理范围的信访

问题,将按照分级负责、 属地管理原则,转交有关 单位认真处理。

在巡察整改上,对明 显违反规定、应该且能够

立即纠正的问题,将发出"整改通知书",要求 被巡察单位党委切实负起责任,立行立改;对 群众反映较多、一时难以调查清楚的问题,发 出"情况说明通知书",要求有关单位和当事 人说明情况,签字背书,存档备查。

巡察工作结束后,市委巡察组将对所了 解的情况进行分析梳理,汇总线索、反馈问 题、提出建议,并向市委报告巡察情况。巡察 期间,市委各巡察组均开通专门值班电话、邮 政信箱、电子邮箱、接收短信手机,受理信访 举报的时间为工作日上午上班时间至下午下



市委巡察组联系方式一览表

市委第一巡察组			市委第二巡察组	
宜阳县	值班电话:68899122		值班电话:67770144	
	邮政信箱:宜阳县1号信箱		偃师市	邮政信箱:偃师市001号信箱
	接收短信手机:18039588193			接收短信手机:18037968353
	电子邮箱:lyswdyxczyy@163.com			电子邮箱:lyswxc201@163.com
洛宁县	值班电话:66288359			值班电话:66981378
	邮政信箱:洛宁县1号信箱	吉利区	邮政信箱:吉利区第2号信箱	
	接收短信手机:18039565926			接收短信手机:18037350837
	电子邮箱:lyswdyxczln@163.com		电子邮箱:lyswxc202@163.com	

市委第三巡察组				
	值班电话:18739059331			
同西区	邮政信箱:涧西区3号信箱			
	接收短信手机:18037983873			
	电子邮箱:lyswdsxczjx@126.com			
5阳职	值班电话:80872800			
inux 技术	邮政信箱:洛阳职业技术学院3号信箱			
と1又小 学院	接收短信手机:18037355629			
于阮	电子邮箱:lydsxczxy@163.com			

第一季度,资本市场工作实现开门红

我市"新三板"挂牌企业达32家

本报讯(记者 李迎博 通讯员 张志红) 昨日下午,我市7家企业在全国中小企业股 份转让系统中心举行"新三板"集中挂牌仪 式。至此,我市"新三板"挂牌企业总数达到

这7家新挂牌企业分别是:洛阳德平科 技股份有限公司、洛阳八佳电气科技股份 有限公司、洛阳炼化奥油化工股份有限公 司、河南三杰热电科技股份有限公司、洛阳 餐旅实业股份有限公司、洛阳百克特科技 发展股份有限公司、河南民正农牧股份有

我市资本市场工作实现一季度开门红, 截至3月底,全市累计完成资本市场融资55 亿元。今年以来,我市金融部门积极落实上 市(挂牌)后备企业梯队培育制度,推动符合 条件的企业分别到沪、深交易所主板,深交所 创业板,"新三板"和中原股权交易中心挂 牌。今年我市计划上市挂牌再融资企业12 家,第一季度已新增挂牌7家,提前超额完成 半年目标任务。

市金融办相关负责人介绍,近年,我市积

极推动中小企业挂牌"新三板",不断完善扶 持政策,对成功登陆"新三板"的上市企业给 予一次性资金奖励,各县(市)区也陆续出台了 相关配套政策,对当地"新三板"挂牌企业给 予资金补贴。下一步,我市将持续做好上市 (挂牌)后备企业的调研工作,加强政策培训 和引导,用好"一事一议"政策,妥善解决企业 在挂牌过程中遇到的难题,推动企业上市(挂 牌)工作有序开展。

市委常委、常务副市长尚朝阳等参加集 中挂牌仪式。

实施"河洛党建计划" 提升基层党建水平

本报讯 (首席记者 孙自豪)继去年启 动"河洛英才计划"后,今年我市启动了以 党建示范化工程建设为重点的"河洛党建 计划"。记者从昨日召开的"河洛党建计 划"推进会上了解到,这项计划已通过开展 基层党建示范点建设等工作扎实起步。

"河洛党建计划"的工作思路可简称为 "1333",即1项工程、3个层级、3个载体、3

"1项工程"指的是党建示范化工程,就 是通过打造典型、树立标杆,发挥各领域先 进基层党组织在组织覆盖、队伍建设、活动 开展、功能发挥等方面的典型带动作用,推

动全市基层党建工作水平整体提升。 "3个层级"就是在示范点、示范区、示 范带3个层级分别进行示范引领,打造"河 洛党建计划"的立体框架。会上对偃师市 岳滩镇岳滩村党支部、洛阳金诺机械工程 有限公司党支部等首批63个基层党建示 范点授牌。

"3个载体"指的是筹建河洛党建展

馆,展示党建工作成果;成立党建理论研 究中心,提高理论研究水平;打造河洛党 建服务平台,提升党建信息化水平。目 前,我市已依托洛阳师范学院成立了 "洛阳市党建理论研究中心"。以洛阳 党建网、党建工作集成管理平台等为规 划建设核心的河洛党建服务平台也已 分批启动。

"3年目标"是指在2016年先期示范、 树立标杆,2017年扩大覆盖、提升品质, 2018年形成规模、凸显成效,逐步带动各 领域基层党组织晋位升级、整体提升。

市委常委、组织部部长陈向平在会上 强调,要明确目标任务,强化问题导向,加 强组织领导,在农村、社区、"两新"组织、机 关、学校、国有企业等各领域基层党组织 中,高标准、高质量地实施"河洛党建计 划",务实高效推进党建示范化工程建设, 持续提升全市基层党建整体水平,为实现 "四高一强一率先"奋斗目标、加快推进 "9+2"工作布局提供坚强组织保证。

42集大型电视连续剧-《丝路长歌》 7月在洛开机

本报讯 (记者 李三旺)42集大型电视 连续剧《丝路长歌》将于7月上旬在我市开机 拍摄。昨日,该剧开机预告暨主创人员媒体 见面会在洛举行。

《丝路长歌》主要讲述东汉时期著名军事 家、外交家班超为驱除匈奴、开通丝绸商路,带 领36名勇士走进戈壁沙漠,团结西域36国, 重开中断了58年的"丝绸之路"的动人故事。 该剧被国家新闻出版广电总局列为重大历史 题材项目和"丝绸之路"影视桥工程项目。

《丝路长歌》由洛阳广电影视文化发展有 限公司等单位联合出品,中龙文化传媒洛阳 有限公司、吉尔吉斯斯坦德隆电视台等单位 联合摄制,是我市与国外媒体合拍的第一部 电视连续剧。该剧由著名编剧张艺耀、才博、 张君艾创作,香港著名导演繁华执导,著名演 员洪剑涛、李炳雷、郭子溪等担纲主演。该剧 预计今年12月杀青,2017年4月完成后期制 作并在国内外发行。

市人大常委会副主任陈卫平等参加相关 活动。

关于严肃换届纪律营造良好换届风气的公告

为贯彻全面从严治党要求,切实加强换 届风气监督,营造风清气正换届环境,中央、 省委和市委相继下发了关于加强换届风气监 督的通知,明确了"九个严禁、九个一律"的纪 律规定,并且提出要把纪律和规矩挺在前面, 以"零容忍"的态度抓好正风肃纪工作。今年 4月开始,我市各级党委将陆续换届,这是全 市政治生活中的一件大事。为营造风清气正 的换届环境,保证我市换届工作的顺利进行, 现将换届纪律规定和有关举报方式公告如 下,敬请广大干部群众监督。

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党 营私的,一律给予纪律处分。二是严禁拉票 贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等

非组织活动的,一律排除出人选名单或者取 消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选 的依法处理。三是严禁买官卖官,对以谋取 职务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受 贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处 理。四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者 要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律 不得提拔使用。五是严禁造假骗官,对篡改、 伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组 织处理或者纪律处分。六是严禁说情打招呼, 对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招 呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律 记录在案,情节严重的严肃追究责任。七是严 禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配

备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律 宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处 分。八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换 届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员 责任。九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人 或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查 处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

信访地址:洛阳市委组织部举报中心 (106室)

举报电话:(0379)12380 举报网站:http:// lygbjd.pway.cn/jub/ 短信平台:13698812380

> 中共洛阳市委组织部 2016年4月27日